
Pohádkové Krkonoše – razítka, výlety i radost v horách po celý rok
Razítkovací hra Pohádkové Krkonoše otevřela vloni Krakonošův revír malým i velkým dobrodruhům už po páté. A na rozdíl od předchozích ročníků jej tentokrát s příchodem podzimních plískanic, prvních mrazíků a sněhových přeháněk nezavřela. Sbírat razítka, zážitky i odměny můžete s dětmi nově po celý rok. V Krkonoších je totiž krásně od jara až do zimy – a my vás o tom rádi přesvědčíme.
Ilustrovaný průvodce Pohádkové Krkonoše nabízí tipy na celodenní výpravy i krátké výlety, které přijdou vhod v parném létě i během sněhové nadílky. Patří do dětských rukou – ať si malí výletníci sami vyberou, kam se vydají za dalším razítkem. Cestou, třeba při čekání na oběd nebo na zahřátí v horské boudě, mohou vyplňovat hry, kvízy a rébusy a nenápadně objevovat zajímavosti o krajině kolem sebe.
Až vám brožurku dítě s nadšením půjčí, rychle zjistíte, že držíte v ruce šikovného horského průvodce. Poradí, kam vyrazit po lyžovačce na krátkou procházku, kde se schovat před vánicí, kde dopřát unaveným nohám odpočinek a kde naopak děti ještě trochu utavit. Zabaví vás na sněhu, i když zrovna nepadá, a provede vás těmi nejzajímavějšími místy celých Krkonoš – od Žacléře až po Harrachov. A i když je cesta někdy delší, v cíli čeká razítko. A za razítko odměna – to už je dobrá motivace, co říkáte?
Vybírejte z desítek výletů
V brožuře najdete celkem čtyřicet čtyři razítkovacích míst, jejichž návštěvu můžete díky připraveným tipům a trasám proměnit v příjemnou procházku nebo túru. V zimním období je provoz některých cílů omezený – deset míst je uzavřených, stále však zbývají více než tři desítky těch, která se těší na vaši návštěvu. Otevírací dobu si před cestou vždy ověřte na webu www.pohadkove.krkonose.eu, kde informace pravidelně aktualizujeme.
Pro koho je hra určená a jak se zapojit
Pohádkové Krkonoše jsou ideálním průvodcem pro děti ve věku 5–10 let. I s mladšími dětmi, třeba ještě v kočárku, ale zvládnete řadu míst navštívit a razítka nasbírat. Stejně tak si vyberou starší děti, jen to dá trochu více přemýšlení. Všechna razítkovací místa jsme zaznačili do mapy a doplnili tipy na výlety po okolí. Stačí naskenovat QR kód u vybraného místa v brožurce a web www.pohadkove.krkonose.eu vás už povede dál.
Chcete-li hrát s námi, stačí si na kterémkoli razítkovacím místě zakoupit brožuru Pohádkové Krkonoše za 100 korun. Získáte téměř osmdesát stran výletních tipů a zábavy pro děti a k tomu možnost získat odměny v celkové hodnotě více než 400 korun – plus šanci na voucher v hodnotě 3 333 korun.
Co vyhrajete za nasbíraná razítka
Ačkoliv největší odměnou je společný aktivní čas a krásná místa, motivace pro chvíle nepohody nebo únavy vám rodičům jistě přijde vhod. Za 3, 5, 10 a 20 nasbíraných razítek se proto s dětmi můžete těšit na krásné odměny. Jaké?
· Za 3 razítka získáte dřevěnou záložku do knihy vyrobenou přímo v Krkonoších šikovnýma rukama pana Martina Plůchy. Záložku zdobí vlk, který se vrací do krkonošské přírody. 
· Za 5 razítek vyhrajete šňůrkový batůžek s Krakonošem. Je skvělý na bačkory do školy, tělocvik, nebo na pláštěnku na výlet. 
· Za 10 razítek dostanete hlavní cenu. Funkční bavlněná čelenka od Čelenek z hor s originálním pohádkovým motivem krkonošské krajiny vás bude nejen zdobit, ale také hřát a chránit před větrem. 
· Za 20 razítek získají ti největší sběrači a výletníci malou knihu pohádek o Krakonošovi, a hlavně dřevěnou medaili za zvládnutí velké krkonošské výpravy. 
Jak ceny získat? Jakmile otisknete třetí, páté, desáté, nebo dvacáté razítko, vyplníte ústřižek na zadní straně brožury a odevzdáte obsluze jakéhokoliv razítkovacího místa. Za ústřižek dostanete odměnu. Pozor – razítka se sčítají! Po výběru první odměny zůstávají tři razítka stále v platnosti. Přidáte dvě a máte další odměnu… Tedy za 20 razítek dostanete všechny uvedené ceny. 
Pobyt na horách pro největší sběrače
Nasbíráte-li deset nebo dvacet razítek, putují vaše ústřižky do slosování o bonusovou cenu – voucher na služby Resortu sv. Františka nad Špindlerovým Mlýnem. Poukazy máme tři a jsou v hodnotě 3.333 korun. Užijte si skvělý oběd nebo večeři, odpočiňte si v krásném wellness centru, nebo se ubytujte na hřebenech v samém srdci Krkonoš. 
Za zimním dobrodružstvím vás zve, 
Alena Cejnarová
Destinační společnost Krkonoše


 



